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Examen 1
PRUEBA DE COMPRENSIÓN DE LECTURA

SOLUCIONES
TAREA 1
Pregunta 0: La respuesta correcta es la C porque Felipe y 
su mujer están buscando un chalé grande, con al menos 
3 dormitorios y en este anuncio se hace referencia a un 
chalé que tiene 3 cuartos y además está en la montaña 
(se ven las pistas de esquí). No pueden ser ni la I, ni la J, 
porque no están cerca de la montaña.

Pregunta 1: La respuesta correcta es la D, porque el 
anuncio habla de un apartamento para 4 o 5 personas 
con dos habitaciones, que está en la montaña y se puede 
esquiar, como desea Camila. 

Pregunta 2: La respuesta correcta es la F, porque el piso es 
ideal para estudiantes ( José estudia medicina) y se nos dice 
que está cerca del metro. No es la E, porque, aunque está 
muy bien comunicado, se nos dice que es ideal para una 
pareja sin hijos o para una persona sola; y tampoco es la G 
porque es un piso para vacaciones.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la J, porque en el 
anuncio se hace publicidad de un chalé grande con un 
amplio jardín para hacer parrilladas (“barbacoas”) como 
desea Miguel.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la E, porque el 
anuncio hace publicidad de un piso ideal para una persona 
sola o sin hijos.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la B, porque el 
anuncio está dedicado para “universitarias” y Andrea busca 
un piso para dos chicas que ese año empiezan la carrera 
de Periodismo.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la A, porque en el 
anuncio es el único piso nuevo que se vende, aunque no 
corresponde completamente con la descripción de la mujer.

Enunciados sobrantes: G, H e I.

TAREA 2
Pregunta 7: La respuesta correcta es la B, porque 
en el texto se dice que “se reutilizaban los utensilios 
elaborados a partir de huesos de animales, piedras o 
madera de asentamientos anteriores o los que se hubieran 
deteriorado con el uso”, es decir, objetos viejos.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se nos dice que “no existía el concepto de basura, 

al haber apenas desechos que no fueran orgánicos ni 
biodegradables”, es decir, no había casi basura.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto se dice que, según los estudiosos, en la Antigua 
Grecia se establecieron normas para tirar la basura fuera 
de la ciudad (“donde se establecieron normas en la que se 
exigía que la basura se enterrase a una distancia de más 
de 1 Km de las zonas habitadas”). No es la A, porque no se 
dice que inventaran la noción de vertedero (lugar donde 
se echan basuras, escombros o cosas inservibles).

Pregunta 10: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto se dice que “Durante mucho tiempo, hasta finales 
del siglo XIX, se tiraba la basura directamente a la calle 
o al océano, lo que provocaba que las enfermedades e 
infecciones estuvieran al orden del día”. No es la C, porque 
en el texto no se dice que la basura se empezara a recoger 
en ese momento.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la C, porque en 
el texto se dice que “en la Segunda Guerra Mundial se 
pusieron en marcha campañas para reciclar y reutilizar 
todo tipo de recursos, ahorrar energía o racionar 
alimentos”. De ahí que no sea la B, pues no solo se 
reciclaba ropa. Tampoco es la A, porque en el texto no se 
dice que no se reciclara.

Pregunta 12: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto se dice que “no sería hasta los años 60 que volvería a 
resurgir el interés por el reciclaje”.

TAREA 3
Pregunta 13: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto Luis dice que “dentro de poco me jubilo”, es decir, 
dentro de poco dejará de trabajar.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto María nos dice que se dedica “a la restauración a 
mano, es decir, mi trabajo consiste en volver a hacer piezas 
estropeadas y sustituir partes irrecuperables por otras 
nuevas”, es decir, arregla ropa.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la C, porque Luis 
dice que su trabajo le permite tener tiempo libre (“Eso 
sí, no gano mucho, pero me da para vivir y disponer de 
tiempo libre”).

Pregunta 16: La respuesta correcta es la C, porque Luis 
dice que “Eso sí, no gano mucho, pero me da para vivir”, es 
decir, gana poco dinero.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la A, porque Ángel 
dice que “todavía me divierto transformando el barro en 
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vasijas, botijos, cántaros, macetas o en cualquier objeto 
artesanalmente como el primer día”, es decir, trabaja con 
el barro.

Pregunta 18: La respuesta correcta es la A, porque Ángel 
dice que trabaja solo “por encargo”, es decir, solo realiza 
pedidos.

TAREA 4
Pregunta 19: La respuesta correcta es la D, porque se 
relaciona con el texto anterior porque hace referencia a las 
naves que están en el fondo del mar (“esperan su destino 
en el abismo oceánico”) y con el siguiente, porque indica 
la cantidad (“cerca de tres millones”).

Pregunta 20: La respuesta correcta es la H, porque en el 
texto precedente se hace referencia a la flota española y 
en el siguiente se habla de las costas y los restos de naves 
que allí hay y el fragmento H se relaciona con ellos porque 
hace referencia a los motivos por los que se hundieron y al 
porqué viajaban por el mundo.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la F, porque se 
relaciona con el texto anterior porque explica donde se 
produjo el hundimiento y con el texto siguiente porque 
este explica que llevaba dentro.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la G, porque cita un 
ejemplo de los muchos navíos que se hundieron allí.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la E, porque se 
relaciona con el texto anterior porque hace referencia a los 
“cazatesoros” (“van en busca”) y con el siguiente, porque  
hace referencia al lugar dónde se hundió. 

Pregunta 24: La respuesta correcta es la B, porque se 
relaciona con el texto anterior porque cita otros lugares 
que no pertenecen a la costa española dónde se hallan 
otros barcos españoles.

Enunciados sobrantes: A y C.

TAREA 5
Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos una preposición que indique procedencia.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un verbo que indique origen y que esté en 
singular.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un verbo en tiempo pasado que no guarda 
relación con el presente. No es la B porque lo narrado no 
se encuentra en relación con otra acción, sino solo indica 
una acción pasada.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos la forma del artículo neutro “lo” para 

completar la estructura “lo + adjetivo + de + sustantivo + 
verbo ser”. 

Pregunta 29: La respuesta correcta es la B, porque nos 
encontramos en un momento del día de la tarde, en el que 
todavía hay luz, pero el sol empieza a esconderse. 

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos una preposición que indique el material de lo 
que está hecho un objeto.
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PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA 
TAREA 1

1  Transcripción 

Mensaje 1 
MADRE:	� Mira, hijo, te llamo para decirte que llego 

tarde esta noche, no sé muy bien a qué 
hora. Tú empieza a cenar sin mí. Te dejo la 
cena lista en la olla que está encima de la 
cocina. Solo tienes que calentarla. Basta que 
la pongas en el microondas 4 o 5 minutos.

NARRADOR:	 ¿Para qué llama la madre al hijo?

Mensaje 2
HOMBRE:	� Estimados clientes les comunicamos que la 

próxima semana de lunes a viernes, todas 
aquellas personas que tengan nuestra 
Tarjeta Plus fidelidad podrán disfrutar de un 
descuento del 10 por ciento en la sección 
de ropa infantil y juvenil de nuestros 
almacenes. 

NARRADOR:	� ¿Qué anuncian en los altavoces del centro 
comercial?

Mensaje 3
HIJA:	� Mamá, esta mañana me he olvidado de 

decirte que hoy no vuelvo a casa después 
de clases. Como con Rosa en el instituto y 
después vamos a su casa a estudiar para el 
examen de filosofía de mañana. Ah… No 
tienes que venir a buscarme. Rosa me dijo 
que me llevan a casa sus padres. Chao. Un 
beso.

NARRADOR:	� ¿Qué se olvidó de decir la hija a su madre?

Mensaje 4
MUJER:	� Hola Nuria ¿Qué tal estás? Imagino que 

bien. Te escribo para decirte que José 
tiene que ir a una exposición a Módena 
y pensábamos que, como tus sobrinos 
tienen muchas ganas de verte y están de 
vacaciones, podíamos ir todos y vernos en 
Turín o en Bolonia. Dime algo. Un besote. 
Tu hermana.

NARRADOR:	 ¿Adónde va José?

Mensaje 5
HOMBRE:	� Buenos días Jaime. Soy Michel. Te llamo 

para pedirte un favor. Hoy mi hijo no se 
encuentra bien, tiene fiebre y tengo que 
llevarlo al pediatra y por eso no puedo ir 
a trabajar. He intentado llamar a nuestra 
jefa, pero no me coge, ¿le podrías avisar tú 
de que hoy por la mañana no puedo ir a 
trabajar?

NARRADOR:	� ¿Qué tiene que hacer Jaime? 

Mensaje 6
HOMBRE:	� Por su propio interés, rogamos a todos 

los pasajeros que mantengan controladas 
sus pertenencias en todo momento para 
evitar robos. Todo el equipaje que no esté 
custodiado será retirado por la seguridad 
del aeropuerto. Además, se anuncia que en 
este aeropuerto existen áreas de fumadores 
debidamente señalizadas.

NARRADOR:	 ¿Qué anuncian por los altavoces?

SOLUCIONES
Pregunta 1: La respuesta correcta es la B, porque en el 
audio la madre le dice a su hijo que cene él, que ella no 
sabe a qué hora llega.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la C, porque en el 
anuncio se comunica que solo “todas aquellas personas 
que tengan nuestra Tarjeta Plus fidelidad” disfrutarán de 
la promoción (de ahí que no sea la A). No es la B, porque 
la promoción no es solo para ropa juvenil, sino para ropa 
infantil y juvenil.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la A, porque en la 
audición se escucha claramente que la chica dice que 
“Como con Rosa en el instituto”.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la C, porque en 
el texto se dice claramente que va a una exposición a 
Módena.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la B, porque Jaime 
tiene que hacer un favor a un compañero, tiene que 
decirle al jefe que este no puede ir a trabajar porque debe 
llevar a su hijo al médico, es decir, tiene que ayudarlo.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la C, porque por 
los altavoces comunican un anuncio para informar a los 
pasajeros de lo que tienen que hacer.

TAREA 2

2  Transcripción 

PEDRO:	�Dejé España porque quería conocer otros 



4 Examen 1 | PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA | ¡Consigue el DELE! B1 – Umbral | © Zanichelli 2019

lugares. Quería cambiar de aires y vivir en un 
lugar con menos estrés. Yo soy de un pueblecito 
cerca de Santander. Es una zona muy tranquila 
y bonita, pero quería ver mundo. Por eso me 
vine a Nicaragua. Opté por vivir aquí porque 
este país ofrece muchas ventajas y la vida cuesta 
poco. Las personas son muy cordiales y amables. 
Además, hay muchísimos lugares preciosos que 
se pueden visitar como, por ejemplo, Masaya, la 
Laguna de Apoyo, San Juan del Sur o Granada.

	 Me mudé a Nicaragua en 2016, porque aquí 
vivían unos compañeros míos de la universidad. 
Ellos me ayudaron mucho a organizar mi vida 
aquí. Los primeros días viví en su casa, después 
en un hostal, pagaba, pensad, 100 dólares al 
mes, que son menos de 90 Euros, y a los tres 
meses, alquilé una casa independiente. 

	 Evidentemente, cuando llegué aquí tuve que 
empezar a buscar trabajo. En España, trabajaba 
como biólogo marino, pero aquí no encontraba 
nada relacionado con mis estudios y como hablo 
tres idiomas empecé a hacer traducciones y 
ahora me dedico a eso: a traducir para empresas 
de todo el mundo. Es lo bueno de la tecnología, 
que no necesitas estar físicamente en un país 
para poder trabajar allí.

	 Nunca me he arrepentido de haber tomado esta 
decisión, porque vivir aquí tiene numerosos 
aspectos positivos: por ejemplo, los ritmos de 
vida, todo es más lento. Aquí nadie tiene prisa, 
al menos no en la capital. 

	 Me suelo mover en bici o en taxi, depende a 
donde vaya, casi nunca agarro los medios de 
transporte públicos. 

	 Otra cosa que me gusta es que aquí la gente vive 
con poco. Les basta poco para inventar cosas 
increíbles. Se pagan muchos menos impuestos. 
Con poco dinero puedes mantener abierto un 
negocio. Algo impensable en Europa.

	 Es verdad que extraño mucho a mi familia, mis 
amigos y sobre todo la comida, pero el resto lo 
compensa. Cada vez que lo pienso, creo que 
soy mucho más feliz aquí. Yo recomendaría a 
las personas que quieren cambiar de aires que 
lo hagan, pero que no tomen ninguna decisión 
apresurada y para ahorrarse problemas que se 
informen bien y si conocen a alguien que vive 
en ese país, que hablen con él, porque siempre 
les puede ayudar a solucionar los problemas 
básicos. Y, desde luego, que una vez decididos 
a dejar lo viejo ¡Que no lo piensen dos veces y 
que se vengan a vivir aquí conmigo a Nicaragua!

SOLUCIONES
Pregunta 7: La respuesta correcta es la B, porque en el 
audio se dice que “Dejé España porque quería conocer 
otros lugares”.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la C, porque Pedro 
dice en el audio que dejó el hostal y ahora vive en una 
casa (“alquilé una casa independiente”). 

Pregunta 9: La respuesta correcta es la B, porque Pedro 
dice que ahora hace traducciones (“como hablo tres 
idiomas empecé a hacer traducciones y ahora me dedico 
a eso”).

Pregunta 10: La respuesta correcta es la A, porque Pedro 
lo dice explícitamente en el audio “Me suelo mover en bici 
o en taxi, depende a donde vaya, casi nunca agarro los 
medios de transporte públicos”. No es la B, porque Pedro 
no dice que no le gusten, solo que no suele cogerlos.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio se dice que la gente vive con poco (“Otra cosa que 
me gusta es que aquí la gente vive con poco”).

Pregunta 12: La respuesta correcta es la C, porque Pedro 
dice que hay que pensarlo mucho antes de tomar la 
decisión de marcharse.

TAREA 3

3  Transcripción 

Noticia 1: �¿Deberes sí? o ¿deberes no? Con la llegada 
del verano, muchos padres se enfrentan a 
este clásico dilema. La respuesta depende de 
muchos factores. Sin embargo, cada vez más 
expertos optan por los deberes alternativos 
y para ello los padres tienen a su alcance 
numerosas herramientas como, por ejemplo, 
mandar a sus hijos a la compra o que hagan 
todos los días los quehaceres domésticos. Y no 
solo los clásicos cuadernos de ejercicios… 

Noticia 2: �La ciudad de Miami en la época de las 
compras online redobla la apuesta y se 
prepara para erigir el mayor centro comercial 
de EE. UU. Este será un delicado paraíso 
natural, una gigantesca infraestructura de más 
de medio millón de metros cuadrados, con 
infinidad de tiendas y a la vez un parque de 
atracciones para diversión de los clientes y 
visitantes.

Noticia 3: �Chicas, ya podéis dejar de tener miedo a que 
algún día los robots ocupen vuestros puestos 
de trabajo, pues un reciente estudio sostiene 
que las mujeres no corren tanto riesgo como 
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los hombres de ser sustituidas por robots 
porque ellas desempeñan trabajos que 
requieren altos niveles de habilidades sociales 
y empatía y, por lo tanto, menos adecuados 
para que los ocupen robots sin corazón.

Noticia 4: �Herido grave un joven ciclista de 29 años. El 
accidente se produjo a las siete de la tarde 
del lunes cuando el joven pedaleaba con 
un grupo de compañeros por una carretera 
nacional. El joven maniobró con la bicicleta 
para esquivar una cabra que apareció de 
repente por la carretera, pero tuvo mala 
fortuna y acabó cayendo por un barranco.

Noticia 5: �El Parque Nacional Natural Serranía de 
Chiribiquete en Colombia, ubicado en el 
corazón de la Amazonia ha sido declarado 
recientemente Patrimonio natural y cultural 
de la Humanidad por la Unesco. Aquí no 
solo viven miles de especies, decenas de ellas 
típicas de esta zona y varias amenazadas, sino 
también se encuentra el complejo pictográfico 
más antiguo y amplio de América.

Noticia 6: �Ahora pasamos al tiempo. Para este fin de 
semana se espera tiempo soleado y calor 
en gran parte de España. De hecho, los 
termómetros de medio país marcarán, al 
menos, 35 grados, llegando a alcanzar los 40 
en Córdoba y Jaén, gracias al aire africano que 
soplará en muchas zonas del sur peninsular.

SOLUCIONES
Pregunta 13: La respuesta correcta es la C, porque en 
el audio se citan muchos tipos de deberes diferentes, no 
es la A, porque no se indica que los profesores no los 
pongan y tampoco es la B porque en el audio tampoco 
se indica que los padres no estén de acuerdo o que no le 
gusten los deberes.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la C, porque en 
el audio se dice que “se prepara para erigir”, es decir, 
todavía no está en función, se va a abrir un nuevo centro 
comercial. De ahí que no sean ni la A, ni la B.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la B, porque en el 
audio se dice explícitamente “ellas desempeñan trabajos 
que requieren altos niveles de habilidades sociales y 
empatía”. No es la A porque en el texto se dice que “las 
mujeres no corren tanto riesgo como los hombres de 
ser sustituidas”, pero no que ninguna mujer no vaya a ser 
sustituida por los robots.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la A, porque en el 
audio se dice que una persona cayó por un barranco para 
evitar a una cabra, es decir, cayó por un barranco para no 

chocar contra un animal.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la B, porque en 
el audio se dice que aquí “se encuentra el complejo 
pictográfico más antiguo y amplio de América”, es decir, 
hay restos arqueológicos. No es la A, porque no hay miles 
de especies amenazadas, solo algunas de ellas (“aquí 
viven miles de especies, decenas de ellas amenazadas”). 
Tampoco es la C, porque no hay un monumento 
arqueológicos patrimonio cultural de la Unesco, sino que 
todo el Parque es Patrimonio natural y cultural.

Pregunta 18: La respuesta correcta es la B, porque el 
audio dice que “tiempo soleado y calor en gran parte 
de España”. No es la C porque dice que llegarán a los 40 
grados, no que los superarán; y tampoco es la A, porque 
en el audio no se dice que el sur del país está en alerta 
roja.

TAREA 4

4  Transcripción 

Persona 0
HOMBRE:	� Mis padres me obligaron a practicar 

artes marciales cuando era pequeño. 
Con 5 años nos apuntaron a mi hermana 
Verónica y a mí a un curso en el cole. 
Íbamos dos veces a la semana a los 
entrenamientos. Todos los martes y 
viernes de 5 y media a 6 y media de la 
tarde ¡Cuánto lo odiaba!

Persona 1
MUJER:	� Desde pequeña siempre practiqué natación 

y balonmano. Iba a la piscina porque 
me encantaba estar metida en el agua y 
empecé a jugar al balonmano, porque 
mi mejor amigo lo practicaba. Tengo que 
reconocer que al principio me parecía muy 
complicado, pero poco a poco aprendí y 
mira por donde ¡10 años después lo sigo 
practicando!

Persona 2
HOMBRE:	� Mira, a mí de pequeño lo que me gustaba 

era el fútbol ¡A mí como a todos los niños 
del pueblo en que vivía! pero como solo 
había un equipo y yo no jugaba y me 
ponía muy triste, mis padres me apuntaron 
a voleibol y tengo que reconocer que fue 
una buena opción, porque se me daba 
muy bien y jugaba siempre.
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Persona 3
MUJER:	� A mis padres les hubiera gustado que yo 

llegara a ser una tenista profesional, pero 
no pudo ser. No es que fuera mala, pero me 
faltaba espíritu de sacrificio. Es que no iba 
conmigo eso de entrenarme dos horas cada 
día y sudar. Yo prefería pasarme las horas 
descansando y haciendo actividades más 
relajantes.

Persona 4
HOMBRE:	� Me acuerdo cuando empecé a practicar 

baloncesto con ocho años, no soportaba a 
mi entrenador. Era un hombre muy severo, 
que nos obligaba a trabajar mucho. Y 
por si fuera poco me castigaba siempre. 
No sé cómo pasaba, pero al final del 
entrenamiento tenía que dar diez o veinte 
vueltas más al campo.

Persona 5
MUJER:	� Hasta los 13 años practiqué patinaje artístico. 

Me encantaba. Sin embargo, después 
cambiamos de casa y mis padres ya no me 
pudieron volver a llevar a los entrenamientos, 
porque la pista de patinaje quedaba a una 
hora y media de mi nueva casa, por eso 
empecé a practicar atletismo. 

Persona 6
HOMBRE:	� Yo dejé de jugar al rugby hace un año, 

porque me rompí la rodilla en un accidente 
de coche. No sé cuándo ni si podré volver 
a jugar, pero ahora eso no me importa. 
Ahora solo sé que me tengo que recuperar 
completamente y después ya veré. En la 
actualidad, voy al gimnasio tres veces a la 
semana y he vuelto a practicar otra de mis 
pasiones, la natación. 

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la F, porque en el 
audio se dice: “me obligaron a practicar artes marciales” y 
“¡Cuánto lo odiaba!”.

Pregunta 19: La respuesta correcta es la D, porque en el 
audio se dice que practica natación y balonmano, es decir, 
practica dos deportes.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la H, porque en el 
audio el hombre lo dice explícitamente “porque se me 

daba muy bien y jugaba siempre”, es decir, era bueno en 
un deporte que practicaba.

Pregunta 21: La respuesta correcta es la B, porque la 
mujer dice que lo de ella no era el deporte, prefería 
practicar otras actividades en donde no tuviera que sudar.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la I, porque el 
hombre dice que “no soportaba a mi entrenador”, es decir, 
su entrenador no le caía bien.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la C, porque en el 
audio la mujer dice que dejó de practicar patinaje artístico 
(deporte invernal) cuando se mudó de casa.

Pregunta 24: La respuesta correcta es la G, porque en el 
audio dice que “he vuelto a practicar otra de mis pasiones, 
la natación”, es decir, ahora practica natación.

Enunciados sobrantes: A, E y J.

TAREA 5

5  Transcripción 

ÁNGEL:  �¡Hola, Zoe! ¿Qué tal los exámenes? 

ZOE:	 Creo que bien, ayer tuve el último.

ÁNGEL:	� ¿De qué?

ZOE:	� El de latín. Esta vez el examen fue bastante fácil 
y eso a pesar de que el profe es muy exigente ¿Y 
tú?

ÁNGEL:	� Yo acabo este viernes, todavía me quedan dos 
exámenes uno de matemáticas y otro de historia. 
Me preocupa un poco el de mates, porque ya 
sabes que a mí no se me dan bien. 

ZOE:	� ¡Ya, ni a mí tampoco! ¡Siempre que tengo un 
examen me pongo muy nerviosa!

ÁNGEL:  �	Bueno… hablando de otra cosa ¿El domingo tú 
también vas a la fiesta de cumpleaños de Miguel?

ZOE:	� Pues no lo sé. Mis padres están planeando ir a 
comer a la casa de mis abuelos, porque hace 
bastante que no los vemos y las comidas con 
ellos siempre se alargan mucho ¿Y tú?

ÁNGEL:	� ¡Yo sí! El viernes después del examen voy a 
Salamanca a visitar a mi hermano, pero vuelvo 
el domingo por la mañana y por lo tanto llego 
a tiempo. Bueno… ¡Ojalá vengas! Contigo nos 
divertiríamos más.  

ZOE:	� Bueno no exageres, seguro que os lo pasáis muy 
bien.  

ÁNGEL:  �	Bueno, pues si al final no vienes a la fiesta, nos 
vemos el lunes en el cole. Te dejo, porque yo 
ahora tengo que ir a empollar para mates. 
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ZOE:	 ¡Vale! Pues yo me voy al centro comercial. 
Quedé con Tita para comprarle el regalo a 
Miguel.

ÁNGEL: 	� ¡Ah, sí! ¡El regalo! Yo todavía tengo que 
comprarlo.

ZOE:	� Si quieres puedes hacerlo con nosotras. 

ÁNGEL:	� Sería genial, porque soy negado para hacer 
regalos.

ZOE:	� Vale, pues más tarde te digo lo que le compramos 
y cuánto gastamos.

ÁNGEL:	 ¡Vale! ¡Chao!

ZOE:	 ¡Chao! ¡Hasta luego!

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la B, porque Zoe 
dice que “ayer tuve el último” y que el examen “fue 
bastante fácil”.

Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque la 
chica dice que “a pesar de que el profe es muy exigente”, 
es decir, el profesor es severo, el examen “fue bastante 
fácil”. 

Pregunta 26: La respuesta correcta es la C, porque 
ninguno de los dos dice que está de cumpleaños. Ellos 
hablan del cumpleaños de otra persona, de un amigo 
suyo.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque 
ninguno de los dos dice que no vaya a ir: Ángel va, Zoe 
no lo sabe.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la A, porque Ángel 
dice claramente que va a ver a su hermano a otra ciudad 
(Salamanca), pero después vuelve para el cumpleaños.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la B, porque en el 
audio Zoe dice que ha quedado con una amiga.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la B, porque Ángel 
dice que “soy negado para hacer regalos”, es decir, no 
sabe hacerlos.


